11Iro

Amsa: Jlecsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.03.2009 20:23:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.03.2009 11:07:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/82170/answer/82171




YBaxaemas Jlecs! [Io nanHbIM Balero asanusa y I€BOYKU €CTh IPU3HAKY BOCIIAJIUTEJIBHOTO
mpollecca B MoueBHIBOmsIeH cucteMe. Hopma OAM: nerkoiuToB 0o 10, apuTpouuToB [0 2, 6enka

OBITH HEe HoJKHO. HeoOxoguMo cuaTh oceB MOuM Ha (HI10py, 00PaTUTHCS K IETCKOMY YPOJIOTY.
Ynaun.



